



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что мужчина, являясь сотрудником одной из компаний, на которого возложены обязанности по обеспечению безопасности производства работ на определенном участке, не проверил состояние откосов и не проконтролировал установку креплений стенок вырытого котлована на месте производства ремонтных работ у одного из домов по ул. Центральной п. Гончарово Выборгского района Ленинградской области.

В результате допущенных обвиняемым нарушений, в июле 2016 года осуществляющий производство ремонтных работ повышенной опасности подсобный рабочий, находясь в вырытом котловане, был завален грунтом с откосов котлована, в связи с чем последнему были причинены телесные повреждения, квалифицированные как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по делу сформирована достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1112497>